



FITOPROTEINA XP

FORMULĂ DE POLICOMPUS CU O ACTIVITATE
SPECIFICĂ DE LIMPEZIRE



COMPOZIȚIE

Proteine vegetale pure, extrase din cartofi 70% și acid citric (E330) 20%, pe suporturi coloidale de siliciu 10%.



CARACTERISTICI

Arată ca o pulbere gri, cu un miros ușor caracteristic. Posibila diferență în mărimea granulelor este una dintre caracteristicile sale. O evaluare atentă a sarcinii electrice a FITOPROTEINA XP realizată prin utilizarea "Streaming Current Detector" îl face similar cu cele mai bune gelatine de limpezire.

FITOPROTEINA XP conține produse considerate "alergeni alimentari" conform legislației în vigoare. În plus, materia primă nu provine din organisme modificate genetic (este un produs fără OMG).



UTILIZARE

FITOPROTEINA XP este un clarifcator complex care are o activitate de limpezire a mustului și a vinurilor, care păstrează caracteristicile vinului; din acest motiv, poate fi utilizat în timpul rafinării, pre-îmbutelierii.

FITOPROTEINA XP provine dintr-o selecție atentă a materiilor prime care pot fi interesante în oenologie (sarcina electrică, activitatea de limpezire și activitatea adsorbantă specifică): caracteristica principală a FITOPROTEINA XP este de a funcționa ca agent de limpezire. Poate fi folosit și fără bentonită pentru limpezirea vinului sau a mustului, deoarece flocculele sedimentează rapid.

În orice caz, atunci când este necesar, se poate utiliza MASTERVIN® COMPACT după FITOPROTEINA XP.

Atunci când se utilizează FITOPROTEINA XP respectați normele legale în vigoare.



FITOPROTEINA XP

FORMULĂ DE POLICOMPUS CU O ACTIVITATE
SPECIFICĂ DE LIMPEZIRE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă FITOPROTEINA XP în apă rece, în proporție de 1:10 – 1:20, se amestecă încet și continuu. Soluția trebuie utilizată în decurs de 12 ore.
Amintim că eficacitatea agenților de limpezire se îmbunătățește considerabil dacă este bine distribuită în vinurile care urmează a fi tratate; cel mai eficient sistem în acest scop este DOSACOM®, un sistem de dozare proporțional.



DOZARE

De la 5 la 20 g/hl pentru vinuri și musturi.



AMBALAJ

Pachete din polilaminat de 500 g și saci de 15 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți bine pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos (vezi MSDS).